



我们的业务核心是帮助客户识别跨行业的解决方案和新的业务机会。通常，我们不仅仅是律师，还是为您带来创新想法的顾问。我们了解使您辗转反侧的难题，并通过对核心业务的协同工作，以找到实用和创造性的解决方案。

相关业务组

中国客户服务

知识产权

国际知识产权诉讼

品牌保护

Barnes & Thornburg 律师事务所的律师代表过中国客户处理世界各地的知识产权纠纷。本律师事务所的律师通常与来自世界各地领先律师事务所的同事合作，他们对特定案件具备匹配的经验。其中许多律师事务所是 TechLaw Group 和 TerraLex 等国际法律网络的成员。Barnes & Thornburg 律师事务所作为这两个组织的成员，使我们的客户能够获得外国律师的协助，其所提供的服务和效率将满足我们一贯所秉持的高标准。

Barnes & Thornburg 律师事务所的律师曾经为美国境内外的国际客户在专利侵权、商业秘密纠纷、宣告专利无效、商标诉讼和竞业禁止等案件中担任辩护律师。我们曾代表客户在不同司法管辖区处理案件。

Barnes & Thornburg 律师事务所的律师还曾在美国知识产权诉讼中代表中国公司，包括就遵守美国的搜证规则提供咨询，这些规则可能与外国规则完全不同，有时甚至与客户所在国家的法律不一致。我们曾协助客户制定诉讼材料保全协议，以防止文件和信息丢失并避免破坏证据指控，协调对物理和电子信息进行文件检索，并在州和联邦法院担任外国公司的首席律师。

国外搜证

我们的律师使用适当的条约和其它法律步骤在澳大利亚、加拿大、英格兰、芬兰、法国、德国、以色列、日本、俄罗斯、苏格兰、韩国、台湾和威尔士等多个司法管辖区为美国案件申请搜证，以实现这些司法管辖区所需和允许的搜证流程。

商标诉讼

Barnes & Thornburg 律师事务所的商标律师经常参与世界各地的诉讼，以保护我们中国客户的商标。这些代理服务包括指导当地律师为商标打假、取消商标、侵权和异议程序等提交申请、进行抗辩或准备证据，就诉讼战略及和解向客户提供咨询，以及起草和谈判和解协议。我们商标团队的经验跨越了众多国家，在此无法一一列举，但是无可置疑的是我们的团队具有真正全球性

的业务能力。

美国专利诉讼

当专利诉讼不可避免时, Barnes & Thornburg 律师事务所可以与您合作制定策略以保护您的技术, 或者对威胁您企业的侵权索赔进行抗辩。我们能够处理美国任何联邦法院的专利诉讼, 在六个最活跃专利诉讼案件的司法管辖区中的四个司法管辖区设有办事处。

我们的律师拥有成功有效处理中国客户案件所需的知识和技能。我们曾代表客户处理各种类型的技术案件, 例如生物技术、化学、软件、工业工程、化学工程、电气工程和机械工程。我们的产品经验包括涉及药品、ROM 芯片、通信系统、电子商务方法、医疗器械、血糖监测仪、人体蛋白 C、粘合剂、杀虫剂和无袋吸尘器的案件。

我们在非执业实体或“专利流氓”诉讼方面也拥有丰富的辩护经验。在当今的商业环境中, 此类诉讼是一个不幸的现实。我们的律师曾在众多专利流氓案件中为客户辩护, 尤其是在德克萨斯州东区, 并开发了快速解决问题的有效方法。

我们的专利诉讼策略基于您的案件目标, 并以最佳方式实现您的目标。每个案件都独一无二, 但我们寻求以高效和及时的方式实现目标, 制定案件计划并有效地执行该计划, 无论是通过早期的马克曼动议、有针对性的搜证、申请简易判决或考虑在美国专利商标局 (USPTO) 提起专利授权后复审程序。

如果考虑进行法院审理, Barnes & Thornburg 律师事务所的律师具备向法官或陪审团有效解释案件所需的经验和技術知识。在有利的情况下, 我们与陪审团咨询关联机构 ThemeVision 密切合作, 根据案件的事实和技术来制定有说服力的情节陈述和获胜策略。